T'vuvaoio Piiaora
KoOnynrpia: Kolaviliooo Avvo

OYXIKH I TYMNAXIOY

AXKHEIEIL (KE®. 1)

1) TpiBovpe wo pdPdo omd ePfovity mave 6e PEAAVO VQAGHO HE OMOTEAEGHO VO UETOAKIVOOVTOL

NAeKTpoOHVIO.

o) Ao TO10 AU EQUVYOV NAEKTPOVIA KOl GE TO10 TNYOV;

B) T1 eidovg poptio anéktnoe 1 papoog;

Y) Av T0 NAEKTPOVIO. TOV pETOKIVAONKOY pe TV TN elvarn N=10" vo. VTOAOYIGETE TO POPTIO TNG
papoov.

0) 1660 givor o Poptio mov anéknoe 10 VEaca; No ATIOAOYNGETE TV ATAVINGT GO,
Aiveton 10 oToryElhdeC NAeKTPKS optio ge=1,6 * 10™° C .

2) Tpipovpe o yoévn paPdo mhve ot PETAEMTO VQAGHO HE OMOTEAEGHO VO LETOKIVOUVTOL

NAEKTPOVLOL.

o) Ao TO10 CAOU EPUVYOV NAEKTPOVIX;

B) Ti eidovg poptio améktnoe n papoog;

v) Av ta nAektpdvia mov petaxwvniOnkav pe v Tpin eivon N=2*10" va VTOAOYIGETE TO POPTIO TNG
papoov.

0) I1660 givor o Poptio mov anéknoe 10 Veaca; Nao aTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GO,
Alveton 10 oTotElddeS NAeKTPIK optio §e=1,6 * 10 C .

3) "Evo petodliko chpa A £xet goptio 0a=-48*10"°C. dépvovpe oe eman 1o GhHA aVTO pE Evor GALO
petoAkd copa B apyud apdpticto.
o) Ao TO10 AN PLETAKIVIOMNKOY NAEKTPOVIO, KO GE TTOL0 Ty,
B) T €idoc poptio améktnoe 10 chua B;
) Av 10 ohpo A teAKE éxet poptio -16*107°C | 11 poptio Ba &yt TEAIKG TO odpa B; Attiohoyriote
TNV AmAvTINOoT GOG.

4) Atvovran dHo onpetakd goptia g1, g2 To omoia Ppickoviar oe omdécTac I Kol ammOovVIoL e
dvvaun F=30 N. Me ndéon dvvaun anwbovvrol ta poptic avtd av dumhoctactel To Eva amd to 600
QopTia;

5) Aivovron %0 onpetaxd goptia 4, 02 T onoia Bpickovial 6e andotoon I = 2M Kot anmdovvTaL e
dvvaun F=20 N. Mg mtoomn dbvaun armbodviot to goptio avtd av 1 ardctacn peta&d toug yiver 4m
(dOumhaclootel);

6) Aivovtot 80 onuetoxd @optio. Ji, 02 Ta omoia Ppickovion og amdcTacn = 60cm Kot armOovvTor
ue dvvaun F=0.4 N. Na vroloyicete og ol amdoToon TPEMEL va tomofetnBodv Ta poptio avTd
MOTE VO TETPATAAGLOCTEL 1) SOVOVOLTN TOL ACKEITOL LETOED TOVG.

7) Aivovtoi 9o onuetoxd goptio 0= +6puC xar gx=+3uC to omoia Ppickoviar o€ omdcTacn r =3m. No,
VTOAOYIGETE KOl VO GYEOIACETE TIG SVVAUELS TOL O&yovTal Ta 000 optia. No GULYKPIVETE TIG
Suvapelg ovtéc. Aivetan k= 9%10° N m%/ CA

8) Atvovton Vo onpetaxd poprtio. ;= +2uC xar go= -4pC 1o, omoia Ppickoviar 6e amdotacn r =2m. Na
VTOAOYICETE KOl VO GYESACETE TIG OLVAUELS OV d€yovtar ta 000 @optic. No CLYKPIVETE TIG
Suvapelc ovtéc. Aivetar k= 9%10° N m% CA



9) Aivovron &Yoo onuetoxé @optia §;=0;=+3MC to omoio. Ppickovtol e omdéctacyh r=2m. No
vroAoYioeTe TIC SuVapE Tov dEyovTon Ta dvo poptia. Aivetar k= 9*10° N m?/ C2.

10)Aivovton 8o onuewoxd @optia ¢1=0,=+4uC ta omoia Ppickoviar oe amdéctacn r=30cm. No
VIOAOYioETE TIC SUVALELS TOL déxovTal To 500 @optic. Aivetar k= 9*10° N m%/ C2



